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El Análisis del Discurso tanto oral como escrito, se ha convertido en un campo de significativo interés en los estudios lingüísticos de las últimas décadas y ha aportado elementos de relevancia en los desarrollos de los distintos saberes, en el estudio de las diversas maneras que el hombre actual ha ideado para comunicarse, promover sus acciones e intereses, poner en juego sus potencialidades y desarrollar competencias discursivas, en un mundo cada vez más globalizado que entrecruza elementos de las diferentes culturas. 

En esa perspectiva,  el presente trabajo busca  una aproximación al análisis del discurso proveniente de los medios y su impacto en  los escolares, quienes permanecen la mayor parte del día en contacto con los discursos televisivos y se ven influidos notoriamente por estos discursos, puesto que los medios tienden a imponerse en la cultura del planeta  y la mayor parte de la población mundial  crece en estrecha relación con ellos .

Los discursos massmediáticos ofrecen una visión acerca del mundo y presentan principios explicativos de la realidad por medio de sus textos narrativos y argumentativos. Por ello, se hace necesario conocer ”la forma como la televisión entró a nuestra casa, empezó a estructurar nuestro tiempo,  nuestros espacios, movimientos, a organizar nuestra existencia y a permear nuestros discursos”.

Se busca indagar, en primera instancia, la relación del sujeto virtual ( receptor) y la institución televisiva. En esta relación no se pueden perder de vista los saberes del receptor, la participación social, la continuidad televisiva, la regulación emocional televisiva y el orden temporal televisivo, entre otros aspectos relevantes en el proceso de recepción  del discurso proveniente de los medios. Luego se busca una  aproximación al análisis del impacto del discurso massmediático en los escolares. Para tal fin se han tomado algunos programas infantiles presentados en franjas y tiempos especiales.

