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ABSTRACT:

Introducción.- Entendemos por crítica o discrepancia académica (DA) toda estrategia retórica utilizada por los científicos para expresar su desacuerdo respecto a fuentes anteriores. La mayoría de los trabajos publicados comparan la DA en diferentes lenguas, sin embargo son escasos los estudios interdisciplinares sobre el tema.

Objetivo.- Análisis cualitativo y cuantitativo de la DA en textos especializados.

Material y Método.- El corpus está constituido por una selección aleatoria de 125 artículos de investigación, publicados en inglés en la última década del siglo XX en las primeras revistas internacionales según el índice de impacto, en igual número en las siguientes disciplinas: Informática, Lingüística, Medicina, Psicología y Química. Las críticas observadas fueron clasificadas, fundamentalmente, según la taxonomía utilizada por Salager-Meyer desde 1998.

Resultados.- Identificamos 319 DD.AA. en Informática frente a 48 en Química. El número total de casos de DA no comprometida fue de 550, frente a sólo 141 de  comprometida (utilización de I, we, ours, our en el acto crítico). Se detectaron 447 personales y 415 en las que no se nombraba al autor criticado (impersonales), así como 449 directas (sin paliativos) y 428 indirectas.

Conclusión.- Las variaciones en el número y tipo de DD.AA. registradas en los artículos de investigación contemporáneos publicados en inglés confirma la hipótesis de que pueden ser debidas a diferencias epistemológicas de las propias disciplinas analizadas. El estudio subraya su aplicabilidad pedagógica en el campo del inglés para fines específicos.

