La expresión de la reserva argumentativa en los documentos de gestión del conocimiento elaborados por consultores. (O de cómo aconsejar sin comprometerse).

Dra. Estrella Montolío Durán

Facultad de Filología

Universitat de Barcelona

Resumen:

(A) Objetivos:

El objetivo básico de este trabajo es analizar y describir los procedimientos lingüísticos utilizados por los profesionales de las consultorías en la elaboración de sus informes a fin llevar a cabo la estrategia retórica de la reserva, consistente en indicar que, a partir del mismo dato o el mismo argumento (pero variando levemente las circunstancias, o alguna de las reglas argumentativas manejadas) puede llegarse a una conclusión distinta a la planteada como tesis.

 Objetivos subsidiarios del anterior son dos: (a) por una parte, mostrar la relación existente entre la necesidad pragmática inherente a los informes de consultoría de aconsejar sin comprometerse en exceso y la expresión lingüística de tal “salvaguarda” textual. (b) por otra parte, proporcionar a este colectivo profesional, así como, en general, a cualquier escritor experto, unas indicaciones claras de cómo mejorar la expresión de la operación argumentativa de la reserva.  

(B) Estructura:

En la primera parte, se definirá en qué consiste la operación argumentativa de la reserva, identificada ya por la Retórica Clásica, y recuperada recientemente por los estudios de Pragmática. En un segundo apartado se estudiará el contexto comunicativo de los informes de consultoría; esto es, se definirá la ecología discursiva de estos textos profesionales, lo que permitirá entender la relación entre dichos documentos y la utilización de la estrategia de la reserva. A continuación, se analizarán diferentes procedimientos lingüísticos del español para la expresión de dicha estrategia, tanto los usados, de manera más o menos intuitiva por los profesionales, como los que podemos recomendar como canónicos. En la cuarta y última parte se hará una propuesta didáctica dirigida a quienes se dedican a la formación en comunicación, oral y escrita, de los profesionales del sector. 

