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La estrategia retórica de que se sirve el investigador para manifestar su desacuerdo respecto a fuentes anteriores, discrepancia académica (DA), está siendo ampliamente estudiada. Son escasos, sin embargo, los trabajos interdisciplinares sobre el tema, así como los que prestan atención al español.

En el presente trabajo resumimos un proyecto de investigación, “Retórica comparada de la discrepancia académica: un estudio multidisciplinar del discurso académico escrito en inglés y español”, financiado por la Universidad de La Laguna.

Dicho proyecto es complementario de otro realizado en el 2001 en el que analizamos cuantitativa y cualitativamente, según una taxonomía diseñada para tal fin, las DDAA en un corpus de 125 artículos de investigación, escritos en inglés, en la última década del siglo XX, sobre Informática, Lingüística, Medicina, Química y Psicología y publicados en las primeras revistas, según el índice de impacto de dichos campos. Con objeto de hacer un estudio comparativo, ampliamos la muestra con otros 125 artículos de prestigiosas publicaciones en español de idénticas materias y época a los que aplicamos la misma taxonomía.

Este artículo ofrece ejemplos de los tipos de DA identificados y compara la frecuencia y forma de expresarla tanto en inglés como en español en las diversas disciplinas antes mencionadas, centrándose especialmente en los resultados referidos a la Medicina. Asimismo subraya las implicaciones pedagógicas del proyecto.

