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La Ingeniería Clínica es la rama de la Bioingeniería que se ocupa de la gestión hospitalaria. Su objetivo fundamental es alcanzar una atención de excelencia a costos razonables, mediante el empleo racional y eficiente de la tecnología.

La Telemedicina integra el amplio espectro de los conocimientos de la Biotecnología y ella es una alternativa de nuestra época. Sus ventajas son considerables pero su surgimiento solo fue posible por la existencia de la informática y las telecomunicaciones.

El intercambio entre especialistas, sin importar a qué distancia se encuentren, es una de las mayores posibilidades que ofrece el también llamado telediagnóstico, desde el punto de vista científico, porque permite intercambiar información, e incluso, imágenes, a través de redes de computadoras.

En la Ciudad Universitaria "José Antonio Echeverría", (CUJAE), se imparten cursos para estudiantes extranjeros que se forman en esta especialidad y otras del campo científico y con el objetivo de franquear la barreras lingüísticas, su departamento de Idiomas, ofrece los cursos de idioma español para extranjeros, con el fin específico de auxiliar la interpretación del lenguaje de las ciencias.

Sea pues, este trabajo, una muestra de la aplicación del idioma español en su dualidad semántica y pragmática, en atención al estudio de textos de Ingeniería Clínica.

Se presenta el diseño de una clase que ilustra el trabajo para el desarrollo de las habilidades léxico-semánticas y en sentido general para el de todas las que permitan integralmente, la comprensión y comunicación del idioma español, desde la CUJAE, Cuba.

