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Resumen:

Debido a la creciente necesidad de formar profesionales cada vez más integrales, con un perfil amplio que les posibilite una mayor calidad en su formación y preparación para la vida social, surge en el I.S.P.J.A.E; a finales del curso1997-98, la tarea inmediata de perfeccionar el plan de estudios que se estaba llevando a cabo ( C ) y diseñar un nuevo plan: el plan C*.

Ante la necesidad de perfeccionar el plan anterior y elaborar uno nuevo que respondiera a las demandas actuales de la sociedad, se llega a la conclusión de que el estudiante que arriba a nuestro Instituto, y específicamente, a la Facultad de Ingeniería Mecánica, presenta  deficiencias para la interpretación y redacción de textos científicos; por lo tanto,  la construcción de su propio conocimiento se dificulta. Esto ocurre debido a que en la enseñanza  de la cual proviene (media),  el estudio de la lengua se realiza tomando como modelo los textos literarios. Al enfrentarse a una carrera técnica que requiere de otro tipo de lecturas la  comprensión e interpretación de las mismas no se realiza con el éxito deseado. 

Esta situación provocó que se pensara y pusiera en práctica un programa de Español- Interpretación- Redacción que satisficiera las necesidades del futuro ingeniero y que desarrollara en él las habilidades necesarias para adentrarse en un mundo desconocido para él: el mundo de la ciencia y la técnica en el cual va a desarrollarse y  que tiene que ser capaz de interpretar.

