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RESUMEN: 

El objetivo de esta comunicación es presentar un ejemplo más de posibles aplicaciones de internet en nuestras clases de lenguas para fines específicos y profesionales.  En este caso vamos a trabajar con páginas web de empresas francesas y vamos a analizar cómo se presentan estas al público.  

Los alumnos que van a realizar estas actividades pertenecen al tercer curso de la Diplomatura de Ciencias Empresariales. La mayoría de ellos se sienten atraídos por  aspectos relacionados con la publicidad, el marketing y las nuevas tecnologías, ya que estos temas se les presentan con un carácter más lúdico que otros pertenecientes a ámbitos diferentes de su carrera, que puedan parecer más áridos a simple vista. Este ha sido el motivo principal de la elección de esta actividad, ya que se combinan, de cierta manera, estos elementos, y así despertamos  en nuestros estudiantes la motivación y el interés por aprender una lengua de especialidad.

La explotación que vamos a llevar a cabo de estas páginas no se va a limitar a estudiar el aspecto externo de las presentaciones de empresas vía internet en francés, sino que abarcará también actividades relacionadas con la gramática, la sintaxis y,  por supuesto,  el vocabulario que se utiliza.

