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Presentación Power Point

Una tarea de marketing por Internet

El módulo didáctico que presento es destinado a un grupo de estudiantes italófonos de nivel B1 de una facultad de Ciencias Económicas. 

La actividad se centra en el lenguaje publicitario y utiliza la técnica del enfoque por tareas: mediante la visión de anuncios y la evaluación de páginas web (publicidad localista, internacionalista, políticamente correcta etc.), va a permitir la creación de una campaña publicitaria en la cual desarrollar los siguientes objetivos funcionales, comunicativos, gramaticales y léxicos:

☺ Ejercitar las 4 habilidades más la quinta (traducción)

☺ Aprender a expresar opiniones

☺ Uso del indicativo, subjuntivo e imperativo

☺ Trabajar con homógrafos y palabras opacas.


El lenguaje de los anuncios, bajo los aspectos denotativo y connotativos, posee la característica de ser sintético y rápido: por este motivo puede favorecer una más amplia participación de los estudiantes, que están acostumbrados a este modelo comunicativo. Además, en una óptica en la cual, con siempre mayor frecuencia, el profesor de L2 tiene que “atraer” a los estudiantes para poderlos interesar a su asignatura, las herramientas tecnológicas multimediales pueden dar un fuerte respaldo a la labor docente. Permiten de hecho rápidos intercambios no presenciales de opiniones entre los estudiantes mediante el uso de forum y chat y facilitan la recolección de material.
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