Les difficultés de l’enseignement d’une didactique des langues étrangères sur des objectifs spécifiques

Danielle Omer – Université du Maine

Faculté des Lettres, Langues et Sciences humaines

Rue Olivier Messiaen

F - 72085 LE MANS CEDEX 9

Tel. : 00 33 (0)2 43 83 37 89

danielle.omer@univ-lemans.fr
Comment devient-on enseignant d’une langue étrangère sur objectifs spécifiques ? Souvent par le plus grand des hasards c’est-à-dire à la suite de circonstances particulières qui n’ont rien à voir avec une formation reçue à cet effet. 

Malheureusement cette constatation se vérifie encore trop souvent et contribue à donner de l’enseignement d’une langue étrangère sur objectifs spécifiques l’image peu flatteuse d’un bricolage approximatif. C’est le cours où l’enseignant a la réputation de ne pas connaître le domaine.

Nous essayons de montrer quelques contradictions dans lesquelles les enseignants de langue sur objectifs spécifiques doivent se débattre pris qu’ils sont entre une formation initiale traditionnelle en langue étrangère et une situation d’enseignement dans laquelle ils doivent souvent acquérir par les moyens de l’auto-formation ou de la formation sur le tas les rudiments d’une nouvelle spécialisation.

Ensuite nous analysons les représentations d’étudiants de maîtrise FLE (français comme langue étrangère) qui ont suivi un cours sur la didactique de l’enseignement d’une langue étrangère sur objectifs spécifiques à l’Université du Maine. Leurs réactions permettent de construire un indicateur qui sert à comprendre comment est perçu ce type d’enseignement et pourquoi il leur semble si difficile d’accès.
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