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Resumo da comunicação Business English com Imaginação – Algumas Estratégias
Esta comunicação terá como tema fulcral a apresentação de algumas tácticas utilizadas no âmbito das aulas de Business English, por forma a minorar o desinteresse mostrado por uma grande parte dos alunos quando confrontados com a necessidade de abordarem temas bastante específicos e complexos. 

Um dos grandes obstáculos da aprendizagem do Business English com turmas diurnas é o facto de os alunos - quase sem excepção - nunca terem trabalhado, verificando-se assim a total ausência de conhecimentos práticos susceptíveis de fomentar uma ligação entre conteúdos teóricos e vida real. Tal faz com que estes se sintam menos motivados na aprendizagem, e é neste contexto que a utilização de criatividade e imaginação na sala de aula se reveste de especial importância. 

Esta comunicação terá uma vertente eminentemente prática, pretendendo-se maioritariamente uma partilha de experiências e estratégias que poderão vir a enriquecer de alguma forma as aulas de Business English. Concretamente, irão ser descritas actividades previamente realizadas na sala de aula, começando-se pela descrição da  tarefa em si, passando-se para a demonstração prática e finalizando com a apresentação de trabalhos realizados pelos alunos. A título de exemplo, será mostrada uma tarefa proposta pelo livro adoptado e de que forma é que esta tarefa foi alterada para incluir mais imaginação, quais os passos dados pelos alunos para a execução da mesma e a posterior reacção dos alunos. 

