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Nesta comunicação propomo-nos apresentar dados de um estudo da compreensão da leitura em língua estrangeira de especialidade, feito com alunos da disciplina de Inglês da Licenciatura em Matemática.

Após a caracterização do contexto de ensino/aprendizagem da língua estrangeira de especialidade no ensino superior, e depois da definição de pressupostos teóricos e metodológicos relacionados com tipo de estudo, apresentaremos dados que permitam reflectir acerca do tipo de estratégias utilizadas no processo de compreensão da leitura por parte dos alunos intervenientes. Sublinharemos a importância destas estratégias no acesso à informação e na construção quer do conhecimento linguístico quer do conhecimento da especialidade.


Ainda que não possamos, nem pretendamos, generalizar os resultados obtidos, defenderemos que os mesmos podem contribuir para a reflexão acerca do ensino/aprendizagem das línguas estrangeiras de especialidade e para a sua importância nas formações superiores em que se inserem. 

