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Propomo-nos apresentar o projecto conjunto que temos vindo a desenvolver no âmbito das disciplinas de Português – Documentação e Multimédia para Secretariado e de Inglês – Documentação e Multimédia para Secretariado, do Bacharelato em Secretariado de Direcção (Escola Superior de Tecnologia e Gestão de Águeda – Universidade de Aveiro). 

Com este projecto pretendemos atingir, entre outros, os seguintes objectivos:

· Activar competências comunicativas mobilizadas pelos diferentes tipos de texto específicos da área do secretariado, tendo em conta as características que lhes são inerentes.

· Aperfeiçoar as capacidades relacionadas com as tarefas do trabalho de Secretariado, recorrendo à utilização de novas ferramentas disponibilizadas pelas Tecnologias da Informação e da Comunicação.

· Levar o aluno a reconhecer padrões discursivos em situações de comunicação específicas.

· Desenvolver a autonomia no percurso de aprendizagem dos alunos e nas respostas a dar a situações profissionais variadas.

· Desenvolver um repertório textual específico da área de secretariado.

O projecto envolve a organização, por parte dos alunos, de um dossier de textos funcionais modelo em Português e Inglês, recorrendo às TIC para resolução de problemas linguísticos (nomeadamente através da consulta e construção de bases de dados terminológicos), estruturais e funcionais.


Este dossier é constituído por textos funcionais da área do Secretariado, produzidos pelos alunos, tendo sempre em vista os objectivos estratégicos e comunicativos de empresas concretas, previamente seleccionadas pelos alunos.

A plataforma de trabalho utilizada é o WebCT, ferramenta que permite proporcionar aos alunos quer um espaço de pesquisa, recolha e selecção de informação, quer um local de interacção permanente com os docentes e com os colegas. 
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